

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОТ ДИРЕКЦИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО МУЗЕЯ В. И. ЛЕНИНА

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского ГК ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 96 (1434)

26 мая 1936 г.

№ 96 (1434)

Ввиду огромного наплыва экскурсантов из Москвы и других городов, дирекция центрального музея В. И. Ленина при сем сообщает, что экскурсии пропускаются в музей и обеспечиваются экскурсоводами только при наличии предварительной записи. Иногородние экскурсии могут выезжать в Москву только при наличии предварительного согласия дирекции музея.

Экскурсии, приехавшие без предварительного согласия дирекции, пропускаться в музей не будут.

Запись иногородних экскурсий до 8 июня сего года закончена.

• О ходе обмена партийных документов

Постановление Центрального Комитета ВКП(б)

I. О продлении срока окончания обмена партийных документов.

В связи с просьбой обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий, продлить срок окончания обмена пар-

тийных документов старого образца на новые до 1 августа 1936 года.

II. О приеме и снятии во время обмена партийных документов

Установить следующий порядок приема и снятия с учета коммунистов во время обмена партийных документов:

Обязать секретарей горкомов и райкомов ВКП(б) в случае переезда коммунистов в другие партийные организации перед снятием их с учета проводить обмен старых партийных документов на партийные документы нового образца и пересыпать их учетные карточки нового образца в установленном постановлением ЦК ВКП(б) от 13 августа 1935 года порядке.

III. О неправильной задержке Горьковским крайкомом ВКП(б) обмена партийных документов у отдельных членов партии

1 Отменить, как неправильное, постановление Горьковского крайкома ВКП(б) от 5 апреля 1936 года:

„Ввиду особо плохой работы по мясопоставкам за ведущих контор „Заготскот“—Вознесенской, Краснооктябрьской, Воротынской, Коверненской, Лысковской и Наруксовской—считать невозможным выдачу сейчас им новых партийных документов, так как на своем участке работы они не оправдывают высокого звания членов партии. Предложить райкомам ВКП(б) воздержаться от выдачи партийных доку-

ментов, решив этот вопрос в зависимости от итогов выполнения планов мясопоставок за апрель месяц“.

2. Разъяснить Горьковскому крайкому, что подобная практика задержки им выдачи партийных документов нового образца членам и кандидатам партии является совершенно неправильной, ибо подобный метод воздействия на ход выполнения текущих хозяйственных заданий извращает смысл кампании по обмену партдокументов и подрывает дело воспитания коммунистов в духе большевистского понимания задач нашей партии.

IV. О фактах огульного и неправильного зачисления коммунистов при обмене партийных документов в пассивные в Георгиевском районе, Северо-Кавказского края и Солдченском районе, Стalingрадского края

Вместо личного ознакомления с коммунистами и обстоятельной беседы с ними во время обмена партийных документов товарищи Чальян и Колесов механически, по списку, без всякого к тому основания, отнесли многих членов и кандидатов партии к числу пассивных, предрешив тем самым вопрос об исключении их из партии.

Секретарь Георгиевского райкома тов. Чальян из 25

коммунистов первичной партийной организации арматурного завода, 10 членов и кандидатов партии огульно зачислил в число пассивных, решив не выдавать им партийных документов нового образца.

Секретарь Солдченского райкома тов. Колесов, не попытавшись изучить дело по существу, потребовал от первичных партийных организаций списки пассивных коммунистов и заключения, кому выдавать и кому не выдавать партийные документы нового образца.

В соответствии с этим

V. О порядке утверждения итогов обмена партийных документов

Установить следующий порядок утверждения итогов обмена партийных документов:

1. По окончании обмена партийных документов в районных и городских партийных организациях секретари райкомов и горкомов партии отчитываются о результатах обмена партийных документов и мерках, принятых в ходе обмена, по улучшению партийной работы на пленумах райкомов и горкомов, в ма-личисленных райпарторганизациях—на общих собраниях коммунистов.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Разъяснить тт. Чальяну и Колесову, что такая практика выполнения важнейшего партийного дела по обмену партийных документов является не больше винской и свидетельствует о том, что Георгиевский и Солдченский райкомы партии отнеслись к такому серьезному делу несерьезно и безответственно.

2. Принять к сведению сообщение Северо-Кавказского и Стalingрадского крайкомов о том, что они ликвидировали эту неправильную практику тт. Чальяна и Колесова.

2. Бюро обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий утверждают результаты обмена партийных документов по каждой районной и городской партийной организации в отдельности.

2. Окружкомы и обкомы ВКП(б), входящие в состав областных, краевых и республиканских парторганизаций, предварительно заслушивают отчеты секретарей райкомов партии, после чего отчитываются на бюро обкома, крайкома и ЦК нацкомпартий о результатах обмена партийных документов в целом по об-

ластной и окружной партийной организаций.

3. Обкомы, крайкомы и ЦК нацкомпартий все аппеляции от исключенных из рядов ВКП(б) и переведенных в кандидаты или сочувствующие во время обмена партийных документов полностью рассматривают по каждому району до утверждения отчетного доклада соответствующего райкома о результатах обмена партийных документов на бюро обкома, крайкома или ЦК нацкомпартий.

4. Обкомы, крайкомы и ЦК нацкомпартий по окончании обмена партийных документов по области, краю и республике созывают пленумы обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий для утверждения отчетов о результатах обмена партийных документов и для обсуждения мероприятий по дальнейшему укреплению партийной работы, в связи с итогами обмена партийных документов.

5. По окончании обмена партийных документов по области, краю и республике заслушивать в ЦК ВКП(б) отчеты каждого обкома, крайкома и ЦК нацкомпартий о результатах обмена партийных документов.

ЦК ВКП(б).

23 мая 1936 года.

О КАНДИДАТАХ ПАРТИИ

Нельзя начинать прием в партию, пока не будет закончен обмен партдокументов, пока не будет вручен последний партийный билет нового образца,—так пишет „Правда“, и „Партийное строительство“. Но подготовка к приему новых членов партии из кандидатов и приему в кандидаты лучшей части рабочих и трудящихся из комсомола и групп сочувствующих должна быть развернута теперь.

Остановимся на одном участке партийной работы по этому вопросу—на воспитании кандидатов. Речь идет о кандидатах, которые еще не были членами партии, о том как они подготовлены к приему в члены партии?

В Ленинск-Кузнецкой партийной организации большое количество кандидатов в члены партии со стажем 5–6 лет. За эти 5–6 лет кандидаты многое еще не

подготовили себя к переводу в члены партии. Это показал обмен партдокументов. Глубокая продуманная беседа секретаря горкома с кандидатами в период обмена их партдокументов вскрывает не только слабый рост кандидатов, но и плохую их подготовку к переводу в члены партии.

С начала обмена партдокументов секретарь горкома устроил беседу с сотней кандидатов, из них немногих можно переводить в члены партии.

Тархунова.

Общегородское собрание пропагандистов

28 мая в 6 часов вечера в парткабинете (школа Горпромуч) Горком ВКП(б) и Горком ВЛКСМ созывают

общегородское собрание пропагандистов

ПО ВЕСТКАДНЯ

Состояние работы партшкол и задачи пропагандистской работы.

На собрание обязательна явка всех пропагандистов партийных и комсомольских школ и кружков.

ГК ВКП(б), ГК ВЛКСМ

СЕТЬ БЫСТРО и ОТЛИЧНО

Учиться мастерству работы у трактористов отряда № 4

Наверстать упущенное

Письмо трактористов Краснознаменного отряда № 4 тов БЕЛЯЕВА трактористам и бригадирам Худяшевской МТС

Наш отряд № 4, работающий в колхозах „Молодой пахарь“ и „Охотник“, на 15 мая занял по МТС первое место и получил два мандата Крайкома и Крайисполкома. С 15 по 20 мая вместо задания 84 гектара мы вслахали 92. Всего на это число в отряде вслахи по 108 гектаров на трактор. А тов. Едакин Анатолий свое задание выполнил на 150 проц. Теперь в нашем отряде кроме мандатов находится и переходящее красное знамя МТС.

Как мы добились таких успехов. Наши тракторы работают бесперебойно, за время весенних работ не было поломок и простоев. Мы бережно относимся к машинам и ухаживаем за ними, строго выполняем график профилактического ремонта, заправка тракторов проводится в борозде, семена в сейлку засыпаются на ходу, (на поворотах сеяльщик пару мешков кладет в сейлку). В отряде широко развернуто соревнование за сохранение мандатов и знамя до окончания полевых работ.

Мы знаем, что многие трактористы и бригадиры отстающих отрядов из заисти к нам ведут разговоры, что первенство нами взято благодаря хорошему массиву в колхозах.

Многие отряды работают на таких же массивах как мы, но работа никуда не годится. Вот хотя бы тракторный отряд Кирсанова работает рядом с нами, массив гораздо ровнее и лучше, к работе приступили в одно время, но отряд Кирсанова вслахал всего по 53 гектара на машину. В отряде Кирсанова нет сознательной трудовой дисциплины, порядка. По вине трактористов и из-за плохого ухода тракторы простаивают сутками и больше.

По сводке МТС видно, что отряды бригадиров Михеева, Сидорова, Волобуева, Бритвина, Манаенко и Соколова А. работают преступно плохо. Тракторы стоят, задание не выполняется и бригадиры оправдывают свою бездеятельность ссылками на плохую погоду и другие причины. Это не оправдание. Разве это не позор, что в бригаде Михеева выработали на трактор по 21 гектару, в отряде Волобуева по 25. Даже такой отряд как Шарапина Петра, державший первенство два года подряд, в этом году темпы спустил. Трактористы с первых дней не учли уроков, рассчитывали свои недовыработки, «нагнать потом», не рассчитав, что сев в этом году

будет продолжаться 8—10 дней и нагонять будет не когда.

Колхоз имени Блюхера план сева выполнил на 37 процентов. Оказывается, тракторы отряда Сидорова, обрабатывающие поля коттхоза, больше стоят, чем работают. Или, скажем, в отряде Манаенко нет боевой тревоги за выполнение плана сева, трактористы Бергюон и Неудахин за три дня—17, 18, 19 мая—вспахали только 5 гектаров, а тракторист Давыдов в ночь на 20 мая остановил машину и с прицепщиком ушли спать. Стыд и позор! Работа отстающих отрядов тянет МТС назад. МТС работает позорнее всех, выполнив план весеннего сева на 44 проц.

Перевыполняя нормы работы с лучшим качеством пахоты и сева, мы вправе требовать от всех трактористов и бригадиров сдаться немедленный перелом в работе, наверстать упущенное, чтобы ваши обещания не остались на бумаге, а были выполнены на деле.

Мы со своей стороны заявляем, что мандаты Крайкома и Крайисполкома и переходящее красное знамя МТС не выпустим из своего отряда и завоюем право на поездку на краевое совещание трактористов.

Трактористы: Едакин Антон, Гиусин, Едакин Анатолий, Климов, бригадир Беляев.

Выше качество строительных работ

В этом году в нашем городе строятся четыре новых больших школы. График строительства сорван. На 20 мая готовность зданий выражается в 25 проц., а должна быть 43 проц.

Школа № 1 строится быстрее других и почти точно по графику, но качество работ неудовлетворительное. Вертикальные и горизонтальные швы в кирпичной кладке достигают 30 м. м., тогда как больше 15 м. м. они не должны быть. Недостаточный контроль за качеством привел к тому, что по швам имеются просветы.

Неблагополучно дело и с материалами. Гравий, песок, лес доставляются не вовремя. У арматурщиков не хватает зубил, скоб и болтов. Зав. снабжением Хавкин не проявил оперативности в организации снабжения материалами. Это срывает последовательность работ и вызывает

Фото Ульянова



Лучший стахановец колхозных полей тов. ШУБИН И. В. Нет таких работ в колхозе „Смычка“, которые бы тов. Шубин не мог выполнить на 150—200 проц.

ЗАКОНЧИЛИ СЕВ, ПОДНИМАЕМ ПАР

Колхоз „Смычка“ закончил 21 мая сев. Засеяно 795 гектар зерновых, 15 гектаров огородных культур. Сейчас производим сверхплановый посев пшеницы 15—20 гектаров и посадку картофеля.

В период сева замечательные образцы показали на тракторе марки ЧТЗ тракторист Кирсанов. Он засевал за смену больше 80 гектаров. Ударники-стахановцы сеяли щик и Шубин И. В. и Шубин И. П. свои нормы выполнили на 150 проц. Бороноволоки Реутова Н., Баталов Ф., Баталовы В. И. и В. Г. боронили на 130—150 проц.

Приступаем к взмету майского пара.

Бригадиры: Червоткин, Крупин, стахановцы Шубин, Кирсанов, председатель колхоза Худяков.

переделки.

10 мая на постройке не было толя. Чтобы избежать простоя, стали укладывать мурлаты. 19 мая привезли толь. Потребовалось затратить три человека, чтобы обернуть мурлаты. Нехватает 40 бревен, а это задерживает кровлю крыши и штукатурку стен. После того, как закроют крышу придется проводить капитальный ремонт штукатурки парапетов и карнизов.

Еще хуже обстоит дело на постройке школы № 3. 15 мая должны были закончить кладку стен, но на 20 мая идет лишь укладка балок и перекрытия третьего этажа. Прораб Плахов не принял мер для механизации строительства. На участке кустарная организация труда. Ценнейшие механизмы: растворомешалка, транспортер, две краноукосины простирают по месяцу, а балки на третий этаж та-

КРАСНОЗНАМЕННЫЙ СЕЛЬСОВЕТ ЗАКОНЧИЛ СЕВ

Секретарям горкома ВКП(б) тт. ОСИПОВУ, ГАНКИНУ Председателю Горсовета—тов. МИКИШЕВУ

Камышинский сельсовет 24 мая план весеннего сева в 3720 гектаров закончил полностью. Качество сева хорошее.

Борясь за лозунг товарища Сталина о производстве зерна в ближайшие три—четыре года до 7—8 миллиардов пудов в год, мы посеяли сверх плана еще 100 гектаров пшеницы.

По окончании сева колхозы переключились на взмет майского пара.

Во время сева впередишли колхозы имени Ленина, „Боевая“, „Южный“ и

„Смычка“.

Мы проверили долгое социалистического соревнования с шабановцами, шабановцы далеко отстают. Мы уверены, что красное знамя Городского совета, переданное нам год тому назад, не выйдет из Камышинского сельсовета и в этом году.

Члены президиума сельсовета: стахановец Шубин И. В., Кистанов председатель кассы взаимопомощи Периков, председатель сельсовета комсомолец Кузьмин.

ПЕРЕДОВИКИ

План сева зерновых по колхозу „Школьный путь“ Драченинского сельсовета закончен 17 мая, все задание—190 гектаров пшеницы, 70 гектаров овса, 7,25 проса, 4,25 конопли, 20 картофеля, 1,65 гороха закончено 21 мая.

Колхозники Агеев А., Уфкин И., Бункин И., Манузин, Галкина И., Галкина А.

показали лучшие образцы в перевыполнении нормы работы и качестве заделки семян.

Сейчас колхозники обрабатывают свои огорода, часть ведут сверхплановую посадку картофеля.

Агеев, Манузин, Кошелев, Галкина, Уфкин, председатель колхоза Шариков.

План перевыполнен

Колхоз „Добролец“ Байкальского райсовета, задание по посевному плану перевыполнено, вместо 67 гектаров посеяно 74—110,4 проц.

На 103 проц. выполнил план весеннего сева колхоз имени Ворошилова, Устюжанинского сельсовета, посеяно 118 гектаров про-

тив 114. Посев продолжает ся.

12 дней сеяли зерновые культуры колхозники колхоза „2-й большевистский“, сев засеяли 330 гектаров. Весь посев будет закончен к 30 мая.

МТС не выполняет свое-го договора—вместо 200 гектаров посеяли 150 В.

жа ограничили фронт работы.

На втором участке вместе 230 строителей имеется 104, поэтому план стройки школы выполнен лишь на 13 проц., тогда как по графику на 20 мая должно быть выполнено 40 проц. работы. Прораб Губанов умело расположил материалы, строительная площадка в образцовом виде. Производительность труда за апрель 130 проц. и за 20 дней мая новые технические нормы выполнены на 107 процентах. Руководители стройконтроли должны помочь прорабу Губанову в наборе рабочей силы.

Хороший пример стахановцев-строителей, плотников, выполняющих нормы на 117 проц., каменщики звена Юдина, выполняющие нормы на 119 проц. и звена Тульцева надо широко применить в каждом звене и в каждой бригаде. Это поможет участку при недостатке рабочих быстрее справиться с постройкой школы. Южаков.

Новое в горной технике

Транспортер передвинут за 10 минут

21 мая, в 2 часа дня в лаве № 8 Серебренниковского пласта шахты имени Кирова, в присутствии секретаря Крайкома партии Р. И. Эйхе произведена первая передвижка на полтора метра по простирианию лавы ленточного транспортера по методу главного инженера Кузбассугля М. С. Строилова. Транспортер передвинут на длину 40 метров.

Фактическое время передвижки составляет около 10 минут, с тремя остановками для осмотра. Время на передвижку составило около двух минут.

В ближайшие дни вся лава будет переведена на специальный режим с применением передвижного транспортера по всей лаве. Передвижка транспортера

осуществляется за счет применения специального консольного крепления системы инженера Строилова. Движущая сила для передвижки используется от посадочной машины, находящейся здесь же в лаве. Передвижка транспортера на длину лавы будет осуществляться не больше, как за 15–20 минут.

Одновременно на Ленинском руднике, на Ленинской шахте Журинского комплекса вначале июня готовится к пуску в эксплоатацию лава с применением специальных передвижных конвейеров-самогрузов, работающих от управновешенного конвейерного привода, который будет установлен в 12 лаве.

Руководитель опытных работ инженер Денисов.

19 ПОСАДОЧНЫХ МАШИН

Наднях Ленинский рудник получил 7 посадочных машин. Ожидается еще пять машин. Таким образом на Ленинском руднике будет работать 19 посадочных агрегатов, все лавы будут переведены на машинную посадку.

В лавах Журинского комплекса будет работать три посадочных агрегата, на шахте "А"-3, на ш. "Комсомолец"-3, на Емельяновской-1 и на шахте имени Кирова-9.

В Кузбассе механическим способом посажено около 300 тысяч квадратных метров кровли, из них 275 тысяч на Ленинском руднике.

Инженер Денисов.

150 ПРОЦЕНТОВ НЕ ПРЕДЕЛ

В столярном цехе стройконтроль идет соревнование за перевыполнение новых норм. Мы получили заказ сделать сто оконных переплетов. Это задание выполнено с честью. Производительность труда 150 проц. Клинушки, ногеля мы заготавливаем заранее. Имеем

специальные козлы, на которых производим сборку и склейку. Работаем параллели: один производит сборку, а другой зачистку.

Уверены, что скоро будем выполнять норму на 180 проц.

Барашков, Медведев, Бакулин, Косынкин.

Где отдыхать летом

У каждого рабочего, слушающего много увлекательных планов использования очередного отпуска. Что же нового сделано ленинскими организациями для хорошего, культурного отдыха отпускникам.

В 1936 году Кузбассшахтстрой отпустил 19 тысяч рублей на дом отдыха, который стройконтроль достраивает на берегу реки Ур, в 40 километрах от Ленинска, около деревни Горскому.

Здесь же рудоуправление выстроило дом на 20 мест, горздрав — на 36 и сейчас идет отделка корпуса в 30 комнат на 60 человек. С обоих сторон корпуса — веранды в 2,5 метра шириной и 45 метров длиной с красивой облицовкой, под стеклом, где можно прочесть газету, журнал, книгу, сразиться в шашки, шахматы, биллиард и др.

С одной стороны домов — большая сосновая роща, в ней обилие ягод, с другой стороны — чистая равнина. В 150 метрах от дома отдыха река, в которой можно поудить рыбу, покататься на лодке, выкупаться и полежать на горячем песке. Тут же не плохая площадка в 150–300 метров, где можно провести физкультурные занятия, поиграть в футбол, волейбол и другие спортивные игры.

Река Ур большими извилиниами разрезает гору пополам. Берега горы одеты зеленым лесом. Умелое использование этих природных богатств явится новой формой массового отдыха рабочих и служащих города Ленинска. Южаков.

Погрузку угля нужно организовать

Ленинские копи изо дня в день срывают погрузку. За 7 дней с 15 по 22 мая сорвана погрузка 650 вагонов; по 12–14 часов простоят вагоны под погрузкой на копях вместо 3 часов 20 мин. по норме

— Нет рабочих, нет средств на механизацию, — говорят управляющие шахт т. Степанов, Иванов и др.

— Горсовет не содействует вербовке рабочих — говорит т. Кузин зам. управляющего рудником. Но никто из руководителей не пойдет к грузчикам и не организует их работы.

— Безалаберщина, неорганизованность свили крепкое гнездо на работах по погрузке угля на Журинке-3. В нашей смене за апрель сменилось 4 десятника, за 20 дней мая их сменилось трое, неизвестно у кого из них учет заработка, — заявляет бригадир грузчиков Анисимов.

На шахте Ленинской отвалы угля удалились на 35 метров, приходится грузить уголь тачками, а платят столько же, сколько и

загрузка угля, расположенный около вагонов — 21,5 коп. за тонну. На копях не существует индивидуальной сдельной оплаты за труд, а весь заработка идет в общий котел и делится поровну, или сам десятник распределит зарплату по своему усмотрению.

Зав. погрузкой Качаев говорит: «Вижу кто как работает и разделю не ошибусь, у меня глаз намеченный...»

При такой системе зарплаты отсутствует стахановское движение, нет ни одного стахановца среди грузчиков, — говорят бригадиры Горячев и Смоляков, работающие с 1931 г. на погрузке на шахте имени Ленина.

Лучшие бригадиры Смоляков, Горячев, Вавилов в апреле заработали 140–150 рублей при 30 выходах. Мы уже не говорим о том, что существует система не показывать в рапортах сверхурочные часы. Бригада Смолякова работала с 3 час. дня 21 мая до 11 часов дня 22 мая без перерыва, а им записали в рапорте

Парторг ст. Кольчугино Прилепский.

ГОВОРЯТ КУЛЬТАРМЕЙЦЫ

Обучать неграмотных — мой гражданский долг

Попова Зинаида Петровна — артистка театра "Культармеец Кузбасса"

фото Напольского



В 31 году я работала в театре на Урале в г. Невьянске. Наш театр принимал большое участие в культобслуживании рабочих местного завода. Вот здесь то я и взялась за ликвидацию неграмотности. Учились и молодые, и старые. В том году я обучила человека 25.

Работа по обучению неграмотных и малограмотных стала моей священной обязанностью. Куда бы не приезжал наш театр — я обязательно заявляю профсоюзовым организациям, что я культармеец, и прошу дать мне работу.

Всегда, когда я вижу плоды своей работы, когда я вижу как вчерашний неграмотный, обученный мной, берет в руки газету или книгу — я получаю огромное моральное удовлетворение. У нас в театре была сторожиха — старуха. К 8 марта я обязалась обучить ее грамоте. И 8 марта нас вместе с ней премировали. Ее муж после смеялся: «Теперь меня старуха разорит. Говорит — покупай очки, хочу газеты читать, теперь я грамотная».

Мне хочется передать свои знания другим. Особенно сейчас, после реше-

ния СНК и ЦК партии, я считаю прямо-таки своим гражданским долгом работать культармейцем. Здесь в Ленинске я обучаю 4 малограмотных. Больше у нас не нашлось из персонала, обслуживающего театр. Я обучаю уборщицу, помощницу костюмерши, рассыльную Евланову и Усольцеву. Сейчас один молодой актер нашего театра тоже изъявил желание работать культармейцем. Я этому очень рада. Ему надо дать работу, потому что мне не хочется "делить" с ним моих малограмотных. Свою маленькую группу я решила обучить сама.

* *

Обеспечить школы взрослых постоянным, хорошо оборудованным помещением, досками, чернильницами, тетрадями, ручками — прямая обязанность не только работников Городоно, но и всех шахткомов.

На Журинке-3 не чувствуют еще большевистской ответственности за выполнение постановления СНК и ЦК ВКП(б). Учительница тов. Дербичева рассказывает в каких безобразных условиях занимались учащиеся зимой. Не подготовили школу как следует и к летним занятиям. Председателю шахткома Журинского комплекса тов. Зарыпову необходимо взять школу под свое личное наблюдение повседневно быть в курсе работы школы, помогать учителям.

О ШКОЛЕ НЕТ ЗАБОТЫ

Дербичева Грасковия Васильевна

13 октября 35 года я начала работать учительницей в школе взрослых на шахте Журинка-3. 20 человек закончили учебный год на "хорошо" и "отлично". Например, стахановец тов. Дронкин — отличник нашей школы, т.т. Суховский, Безуглый, Талышев, жена рабочего Чернова, дочь рабочего Анисимова, и др. закончили год на "хорошо".

Очень трудно было работать в нашей школе. Никакой помощи со стороны шахткома не было. Учащиеся гоняли из одного помещения в другое. Если сидели учащиеся или я натопим печку, то хорошо, заниматься можно. Нам не дали ни столов, ни стульев.

Зав. столовой по своей добром воле дал нам несколько столов. Даже чернильниц и тех не на что было купить. А чернила я покупала на свои деньги.

Как то учащиеся поймали предшахтком Клюева в столовой и стали говорить ему о школе.

— Если вы будете так на меня насыщать, возьму и закрою школу, — заявил Клюев.

Не лучше к школе относиться и другой председатель шахткома Надымов. Шахтовый клуб устроил в пользу школы платный вечер. Но мы этих денег даже и не видели.

Немудрено, что не всем хотелось заниматься в таких условиях. Были прогулки в занятиях, прогулки.

Казалось бы после решения СНК и ЦК партии шахтком должен почувствовать свою ответственность за школу взрослых. Но что то не видно настоящей заботы. В школе по-прежнему не хватает столов, нет ни одной скамейки, доски не покрашены.

За рубежом**Забастовка коммунальников в Львове**

Забастовка коммунальных рабочих и служащих в Львове (Польша) продолжается. К бастующим присоединились возчики городских молочных ферм.

Как сообщают газеты, в связи с забастовкой на улицах Львова патрулируют усиленные наряды полиции. Ряд ведомственных зданий находится под особым охраной. Львовские власти проводят вербовку штрайкбрехеров среди фашистской части студенчества для обслуживания электростанции и газового завода.

Львовский воевода Белина-Пражмовский вызвал к себе забастовочный комитет коммунальников и грозил, что „за всякую попытку приостановить движение городского транспорта, за деятельность во вред коммунальным учреждениям угрожает 5 лет тюрьмы“.

Одновременно президент города Львова выпустил воззвание, в котором призывает всех коммунальников немедленно прекратить забастовку.

НА ПОД'ЕМЕ

бастовку, угрожая увольнением через три дня всех бастующих. Несмотря на мобилизацию штрайкбрехеров властям, однако, не удалось восстановить трамвайное движение. Точно так же остаются закрытыми все театры.

23 мая в Львове проходили переговоры между городскими властями и делегатами бастующих коммунальников относительно условий прекращения забастовки. Согласие не достигнуто. Заслушав доклад делегатов о результатах переговоров, общее собрание коммунальных рабочих и служащих в Львове постановило продолжать забастовку.

Одновременно продолжает ся в Львове забастовка строительных рабочих. Бастующие отклонили предложения правительства арбитражной комиссии прекратить забастовку при условии частичного удовлетворения требований рабочих.

(Tass).

В 35 году работы мопровских организаций в Ленинске была совершенно развалена. 5 ячеек охватывали лишь 300 членов Мопра. В настоящий момент организация выросла до 80 ячеек и охватывает 6000 человек. Организовано 6 кружков юных друзей Мопра, в которых состоят 625 школьников.

Ко дню Парижской коммуны проведено 42 беседы об историческом значении Парижской коммуны. Выпрыгиваются 140 экземпляров мопровских журналов. К 1 мая организовано 10 уголков Мопра и выпущены 8 стенных газет по ячейкам.

Мопровская организация Сибспасстанции подготовила карнавал. Несомненно, работа значительно улучшилась, но у нас еще есть большие недостатки. Многие ячейки не выполнили обязательство по сбору средств. Собрано только 1600 рублей из 7 тысяч, которые нужно получить за первый квартал.

III.

Кинофестиваль в Ленинске

В Ленинске большой культурный праздник. Вчера открылся первый кинофестиваль колхозной молодежи. Из колхозов нашего района прибыло около 300 колхозников. Среди них подавляющее большинство незнакомо с озвученными кинофильмами.

Кинофестиваль открылся постановкой одной из лучших кино картин страны „Мы из Кронштадта“.

Сегодня участниками кинофестиваля будут просмотрены звуковые кинофильмы „Джульбарс“ и „Юность Максима“.

Затем „Счастливая юность“, „Путь корабля“, „Дубровский“.

Кинофестиваль продлится до 28 мая, проходит он в летнем театре сада ульяновцев.

(НАШ КОРР.).

◆ ◆ ◆

Эстафета имени газеты „Ленинский шахтер“

30 мая СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

30 мая, как и в прошлые годы, будет проведена эстафета имени газеты „Ленинский шахтер“. Физкультурные коллективы будут соревноваться за первенство, за право получить переходящее знамя, завоеванное физкультурниками Сибспасстанции.

Крупные коллективы шахты имени Кирова, Емельяновской, Горпромучи, готовясь к эстафете, 24 мая провели спартакиады, выявившие лучших бегунов.

Горсовет физкультуры 30 мая открывает летний спортивный сезон эстафеты „Ленинского шахтера“ и парадом, в котором примут участие 1200 физкультурников. Кросс учеников школ и велосипедные гонки на 10 километров — все это в программе спортивного праздника. Вечером предполагается футбольная встреча с командой Прокопьевска.

Разработан маршрут эстафеты: 1. Сад ульяновцев до ворот Емельяновской шахты. 2. От Емельяновской

до шахты Кирова, бежит физкультурница с сумкой, скорой помощи. 3. От шахты Кирова по Чепелевской до улицы 10-летия Октября бежит физкультурник в противогазе. 4. С улицы 10-летия до магазина № 3 эстафету везет велосипедист. 5. От магазина № 3 путь через парк культуры до нового кирпичного дома пробежит физкультурник с винтовкой, в комсомольском костюме. Отсюда маршрут идет до Дворца культуры и бывшего магазина „Инсайд“, потом по Рабочему шоссе до сада финиширует физкультурница. Таким образом, в эстафете участвуют 9 физкультурников, в том числе 2 женщины.

Кросс учеников школ будет проведен в парке. На стадионе „Динамо“ будет дан старт велогонкам. Велосипедисты поедут до аэрофлора и обратно.

Григоров.

ВНИМАНИЮ КУЛЬТАРМЕЙЦЕВ

Все культармейцы города приглашаются в Горком партии к тов. Ларионовой сегодня, 26 мая, в 8 часов вечера.

Зав. школьным отделом Горкома Ларионова.

Зам. ответ. редактора А. БАБАИНЦ.

Летний день

По ровной земле тихо, со скоростью 8 километров в час, учебный самолет У-2 рулит на старт. Его ведут за крылья курсанты, в большинстве молодые шахтеры, пришедшие в авиа школу, чтобы стать гордыми соколами нашей родины.

Самолет встал против ветра и в любую минуту готов оторваться от земли, улететь за облака. Группа учеников облепила самолет. Курсанты, как муравьи, лазят под крыльями у шасси. Они еще раз проверяют готовность машины к полету, осматривают каждую шпильку, потому что в воздухе каждая мелочь решает.

Вот один из курсантов

получил задание от инструктора. Он садится в заднюю кабину самолета. Стартер поднял красный флаг. Человек, что у руля самолета, понял: путь свободен, можно взлетать.

Самолет побежал по земле, с каждой секундой увеличивая скорость. Рука молодого пилота безукоризненно вела стальную птицу. Снизу опытный глаз инструктора видел как правильно выполняются законы полетной службы.

Через 6 минут, наклонив голову, самолет спускался на землю. Он сел на три точки и, пробежав несколько метров, остановился. Будущие пилоты уже теперь самостоятельно во-

дят самолет. Ведь только сейчас один из учеников взлетел по всем правилам техники и на высоте 300 метров построил прямоугольник, сделал правильный расчет и мягко на три точки посадил самолет.

Снова зарулила машина на старт. Тщательный осмотр и второй курсант усаживается в кабину.

В дни полетов весело на аэродроме. А когда кончился летний день курсанты увезли самолет в ангар.

Так куются кадры молодых пилотов из стахановцев производства. Молодежь, не бросая работы на шахте, учится управлять самолетом.

Ф. Сибирский.

Бюро ФК Рудкома требует чернорабочие для земляных работ.

Обращаться в рудком Бульварщиков, к тов. Иванову с 10 до 4 час. дня Бюро ФК Рудкома.

Базе Табанторг требуется бухгалтера, старшие счетоводы для работы в г. Ленинске и Стальнске. Обращаться в часы занятой, 2-я Коммунистическая № 4 к зав. базой.

Ленинскому хлебокомбинату срочно требуется БУХГАЛТЕР.

Материалист

Обращаться в контору хлебокомбината. Проспект Кирова, № 2

Всем гражданам, имеющим СОБАК,

Ленинскому Горкомхозу предлагают в 10-ти дневный срок со дня опубликования настоящего объявления получить зваки на собак. Неподчинившиеся в указанный срок будут привлечены к штрафу.

Все частные владельцы строений, расположенных на территории города, не имеющие документов (договора на право застройки и договора купли-продажи), удостоверенный Горкомхозом, подтверждающих право владения строениями, обязаны в 20-ти дневный срок со дня опубликования настоящего объявления оформляться в органах по управлению ими строениями.

Владельцы приобретенных строений до 1930 г. должны явиться непосредственно в горкомах вместе со всеми платежными квитанциями и прочими документами,ющими подтвердить права владе-

ния.

Владельцы приобретенных строений после 1929 г. путем или купли или застройки, оформляющиеся через народный суд с последующей регистрацией в горкомхозе. Строения, владельцы которых не оформятся в приват в указаный срок, будут взысканы в фонд безхозяйных домов, а затем по истечении установленного срока в муниципальном фонде.

Основание: Инструкция Наркома земель и Наркомства от 22/X 35 г. № 227 и разъяснение Крайкома хоза от 10/III-36 г. № 5-2.

ГОРКОМХОЗ.

ЛЕНИНСКИЙ РАЙЛЕСХОЗ

проспект

С/СОВЕТЫ, КОЛХОЗЫ И ОРГАНИЗАЦИИ не позднее 15 июня с/г представить заявки на требуемое количество древесины (корюк) в 1936 году и 1 кв. 1937 г. по адресу: г. Ленинск Кузнецкий, Комсомольский пер., № 7. В заявках указать породу, количество (в куб. м) и ассортимент (деловик, дрова) и сроки заготовки. С/советы должны учесть потребность в древесине школ, больниц и др. сельских организаций, указав их в заявке по отдельности. Непредставление заявок в срок, начиная с 15 июня, влечет за собой уголовное преследование. Непредставление заявок в срок, начиная с 15 июня, влечет за собой уголовное преследование.

Райлесхоз.

Городскому бюро «Союзтехник» требуется на погодную работу

СЧЕТОВОД

здесь же продаются три киски. Справляться в часы занятой. Ленинск главная почта или по телефону № 195.

Тираж 8235

ГОСТЕАТР
26 мая

Талон удара № 60 и 61

Премьера ОСТРОВСКИЙ

Без вины виноватые

Комедия в 3-х актах
Начало в 8-30 Касса с 3 час. дня.

28 мая, в 6 часов вечера, в помещении зрительного зала Горпромучи состоится собрание жен ИТР.

ПОВЕСТКА ДНЯ;

1. Отчет делегата Всесоюзного совещания жен ИТР — Воробьева А. В.
2. Отчет краевого слета жен ИТР — Шеховцева М. Я.

На собрание приглашаются жен стахановцев, рабочих, врачи, педагоги, работники торговых предпринятий, столовых, детских садов.

Совет жен ИТР при Рудбюро ИТС.

С 25го мая охота на водоплавающую дичь запрещается.

За нарушение правил привлекаются к уголовной ответственности.

ГорСФКА.

Уполномоченного № 285